Autorización para la toma y publicación de imágenes
de menores por la Federación Andaluza de Karate
y la Delegación Granadina de Karate

Con la inclusión de las nuevas tecnologías dentro de los medios al  alcance de la sociedad  y la posibilidad de que en estos puedan aparecer imágenes de  vuestro/s hijo/s durante la realización de las actividades relacionadas con la Federación Andaluza de Karate y la delegación granadina de karate, y  dado que el derecho a la propia imagen está reconocido al  artículo 18. de la Constitución, regulado por la Ley 1/1982, de 5 de mayo, sobre el derecho al honor, a la intimidad personal y familiar y a la propia imagen y la Ley 15/1999, de 13 de Diciembre, sobre la  Protección de Datos de Carácter Personal, 
La Federación Andaluza de Karate pide el consentimiento a los padres o tutores legales para poder  publicar las imágenes  en las cuales aparezcan individualmente o en grupo que se puedan realizar a los niños y niñas, en las diferentes secuencias y  actividades realizadas en las actividades de esta federación y sus delegaciones en  competiciones o encuentros en las que participen durante la vigencia de la licencia federativa anual.



Don/Doña:                                                                         , con DNI                                         
como padre/madre o tutor de 

AUTORIZO a FEDERACIÓN ANDALUZA de KARATE y DD.AA.  a:

· (X) Captar y reproducir, sea cual sea el medio utilizado para ello, imágenes de los alumnos durante su participación o presencia en las actividades y eventos organizados por la Federación Andaluza de Karate y DD. AA.
· (X) Incluir las imágenes y nombres de los alumnos en los boletines informativos (se puede incluir agendas, carteles, trípticos y demás material utilizado) para publicitar, apoyar o difundir las actividades y eventos que sirvan a las propuestas de la Federación Andaluza de Karate y DD. AA .
· (X) Utilizar las imágenes de los alumnos para ilustrar las noticias remitidas a los portales y páginas de Internet desarrolladas dentro del ámbito de la Federación Andaluza de Karate y DD. AA., con inclusión de redes sociales y YouTube.
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FIRMADO:   (padre, madre, tutor legal)
